

Как Зима с Весной встречались.

В пятницу 11 марта в детском саду «Солнечный зайчик» произошла традиционная встреча уходящей Зимы с наступающей Весной. Это был пятый день Маслиничной недели, который в народе называют «Тещины вечерки». На празднике гостей развлекали, веселили задорные Скоморохи (воспитатели Бортникова И.И. и Воробьева М.Г) они предлагали детям разные интересные подвижные игры, особенно такие, которые позволяют согреться холодной зимой, например прыжки в мешках наперегонки. Ведь, Зима пока что никуда не ушла, она находилась здесь же. Зима (воспитатель Заморохова С.И.) тоже предложила детям зимние забавы, пока еще не забытые: «катание на коньках», «катание на лыжах», «катание снежных шаров» и «лепка снеговиков».



Но все же, у присутствующих чувствовалось весеннее настроение и все ждали Весну. И вот она пришла. В зеленом сарафане, с венком из первоцветов на голове. Весна (воспитатель Малюта О.Н.) предложила детям игру «Ручеек».



Дети уже знали эту забаву и с удовольствием стали играть. Долго «журчал» «ручеек» по залу...



...пока не пришла **Масленица**. Веселая, румяная, нарядная с пышными блинами на блюде. Масленица (воспитатель Палеева Т.Н.) вкратце рассказала зрителям о Маслиничной неделе, что каждый день имеет свое название и традиции. Что этот праздник имеет очень давнюю историю...



Потом все ели блины и «катались на карусели».



В заключение праздника пошли на улицу сжигать чучело Масленицы. Все стали кругом вокруг костра и скандировали: «Гори, гори ясно, что бы не погасло»

Воспитатель детского сада «Солнечный зайчик» Бортникова И.И.